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нагромадження капіталу. Такий зв’язок полягає в тому, що підприємство 
самостійно здійснює первісне нагромадження капіталу, який служить базою 
формування інвестиційних ресурсів за рахунок зовнішніх джерел, і темп такого 
накопичення капіталу багато в чому залежить від економічного розвитку країни; 
процес формування інвестиційних ресурсів пов’язаний з усіма стадіями життєвого 
циклу підприємства; формування інвестиційних ресурсів пов’язане з усіма 
стадіями інвестиційного процесу підприємства; процес формування інвестиційних 
ресурсів є безперервним; поряд з безперервністю процес формування 
інвестиційних ресурсів носить детермінований і регульований характер; темп 
процесу формування інвестиційних ресурсів за рахунок прибутку підприємства 
залежить від тимчасових переваг його власників; формування інвестиційних 
ресурсів за рахунок позикових джерел залежить від структури капіталу, 
досягнутої на попередній стадії. Обсяги та джерела формування таких позикових 
джерел багато в чому визначаються вартістю їх залучення.

Формування необхідних інвестиційних ресурсів, які забезпечують 
фінансування інвестиційної діяльності підприємства, входить у систему 
стратегічних цілей його розвитку. Для забезпечення ефективного управління 
цим процесом на підприємстві повинна розроблятися спеціальна інвестиційна 
політика, спрямована на формування інвестиційних ресурсів з різних джерел 
відповідно до потреб його розвитку в майбутньому періоді.

Таким чином, формування оптимальної структури інвестиційних ресурсів 
забезпечить єдиний комплексний вплив на інвестиційну діяльність вітчизняних 
суб’єктів господарювання і дозволить їм значно підвищити свої інвестиційну 
привабливість та фінансову стійкість.
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ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯК ОСНОВА 
МЕНЕДЖМЕНТУ МЕДИЧНОЇ УСТАНОВИ

Ефективна робота медичної установи залежить від її інформаційно- 
аналітичного забезпечення.
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Сучасні підходи до організації інформаційного забезпечення науки й 
освіти в цілому та медичної галузі зокрема Грунтуються на концепції 
інноваційного розвитку України, основою якої є сучасна законодавча база. 
Виникнення відповідного законодавства стало підставою для перебудови 
організаційних структур, гцо забезпечують інформаційні функції [1].

Формування інформаційної медичної інфраструктури, в свою чергу, 
передбачає створення та розвиток автоматизованих інформаційно-аналітичних 
систем, структурованих щодо ресурсного забезпечення закладів охорони 
здоров’я, ринку лікарських засобів, медичних виробів із подальшим 
об’єднанням їх в єдину систему на основі електронного реєстру пацієнтів; 
розвиток інформаційноаналітичних систем для аналізу якості надання медичної 
допомоги населенню на окремих територіях (госпітальних округах) та за 
певними нозологічними напрямами, оцінку ефективності діяльності закладів 
охорони здоров’я та оцінку ефективності управління на різних рівнях системи, 
прогнозування ризиків; подальший розвиток інформаційно-аналітичних систем 
для введення єдиної методології обліку медичних кадрів закладів охорони 
здоров’я на всіх рівнях, раціонального використання наявного кадрового 
потенціалу, достовірного планування потреби у медичних кадрах, сприяння 
подальшому розвитку інформаційного простору сфери охорони здоров’я 
України; інформаційну підтримку заходів із впровадження профілактичної 
моделі медичного обслуговування населення [2].

За допомогою інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності 
медичних установ, застосування ними інформаційно-аналітичних процедур та 
технологій створюються передумови для оцінювання прийнятих управлінських 
рішень та доцільності управлінських рішень на перспективу. В основі 
інформаційно-аналітичних технологій лежить вся доступна інформація з різних 
напрямків діяльності закладу охорони здоров’я, що відображає зміну стану 
об'єкта.

Основним джерелом інформації для системи інформаційно-аналітичного 
забезпечення діяльності медичних установ служать дані статистичного й 
оперативного обліку. Однак дані обліку самі по собі не забезпечують 
достатньої інформованості управлінського апарату закладу охорони здоров’я 
про хід виконання планових завдань, досягнення високих або низьких 
показників, що впливають на них факторів, про причини позитивних і 
негативних відхилень у роботі організації. Для управління важливо вивчити 
облікові й звітні дані, тобто опрацювати, осмислити процеси, що відбуваються, 
і явища, ухвалити рішення щодо вдосконалення діяльності закладу охорони 
здоров’я.

Аналітична інформація займає особливе місце в процесі підготовки й 
прийняття управлінських рішень. Необхідність аналітики проявляється на 
таких стадіях прийняття рішень як попереднє вивчення явищ і процесів, аналіз
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реального стану в організації, вибір варіантів процесу, узагальнення й синтез 
результатів аналізу й обгрунтування управлінських рішень.

Принципами, на яких повинно будуватися інформаційно-аналітичне 
забезпечення діяльності медичних установ, повинні стати:

-  принцип науковості, який має забезпечувати дотримання вимог 
економічних законів. Причому, як вказує автор праці [1], «важливим напрямом 
удосконалення інформаційного забезпечення фахівців медичної науки є 
трансформація системи науково-медичної інформації в єдину, гармонійну 
систему, що врешті-решт позитивно вплине на підвищення якості медичної 
науки, конкурентоспроможності медичних технологій та пристроїв, а взагалі й 
на головну мету системи охорони здоров’я — зміцнення здоров’я населення»;

-  принцип достовірності, який передбачає отримання інформації,
адекватної реальному розвитку об’єкту управління (споживачів медичних 
послуг, структурних підрозділів медичних установ тощо);

-  принцип орієнтації на найповніше задоволення потреб суспільства у
послугах. Визначення потреб суспільства реалізується за допомогою комплексу 
наукових досліджень з урахуванням науково-обґрунтованих норм потреб та 
вивчення тенденцій зміни їх структури;

-  принцип збалансованості, який передбачає погодженість показників, які
забезпечують можливі пропорції економіки;

-  принцип реальності, який передбачає забезпечення фінансовими
ресурсами економіко-аналітичних операцій закладу охорони здоров’я;

-  принцип перманентності, який вказує на необхідність постійного
уточнення окремих показників роботи медичної установи.

Процес інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності медичної 
установи повинен бути добре організований і керований. Більше того, цей 
процес має бути системним і комплексним і охоплювати постійне коригування 
напрямків діяльності медичної установи, їх правового, методичного та 
інформаційно-аналітичного супроводу, модифікації поведінки персоналу на 
різних рівнях управління в умовах змінного зовнішнього середовища.

Специфіка інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності медичної 
установи має полягати у тому, що вона повинна бути „вбудована” у систему і 
процес управління цією установою, стати надійною основою менеджменту цієї 
установи.
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